

Ofertă pentru elevii excepționali cu necesar de alfabetizare, din treapta secundară 1:

Dragi părinți, dragi tutori legali,

În vacanța de vară, în intervalul de timp cuprins între 10 iulie și 18 august 2023, în cadrul inițiativei „**WienerSommerLernen**”, orașul Viena oferă gratuit **cursuri de vară de limba germană pentru elevii din Viena.**

Aceste **cursuri de vară de limba germană** sunt organizate de Departamentul pentru educație al orașului Viena și de Organizația de servicii sociale Interface Viena. Se pune un accent deosebit și pe susținerea elevilor cu necesar de alfabetizare. Obiectivul acestor cursuri este acela de a-i susține pe acești elevi, în special, la învățarea scrierii și citirii în limba germană ca a doua limbă, astfel încât copilul dumneavoastră să aibă un start bun în anul școlar 2023/24.

Ce sunt cursurile de vară de alfabetizare în limba germană?

Aceste cursuri au fost instituite pentru elevii care necesită sprijin la învățarea scrierii și citirii. Unii elevi au învățat scrierea și citirea într-un alt mod de scriere sau până acum nu au avut posibilitatea să învețe să scrie și să citească. Un curs durează 3 săptămâni și are loc în intervalul orar 9:00 – 12:00, de luni până vineri. În cadrul unei grupe sunt asistați maximum 12 elevi. În cadrul instruirii sunt integrate de asemenea, și excursii și drumeții. Cursurile permit copiilor o relaționare între ei și un studiu în comun, în cadrul unor grupe restrânse.

Cine poate participa?

Copilul dumneavoastră poate participa la cursul de vară de alfabetizare în limba germană, dacă

- 1.) este înregistrat în Viena
- 2.) frecventează o școală medie vieneză sau o școală politehnică (treapta de școlarizare 5–9) și
- 3.) este un außerordentliche*r Schüler*in (elev excepțional) cu nivelul lingvistic „insuficient”.

Cursul de vară de alfabetizare în limba germană îl va ajuta pe copilul dumneavoastră ca în următorul an școlar să vorbească și mai bine limba germană și să învețe citirea și scrierea!

În situația în care copilul dumneavoastră participă cu regularitate la cursuri, va obține o adeverință. Această adeverință de participare la curs trebuie predată școlii la începutul anului școlar. Școala poate apoi să examineze încă o dată, în mod excepțional, cunoștințele de limbă germană ale copilului dumneavoastră (cu testul MIKA-D) în primele două săptămâni de școală. Rezultatul examinării este decisiv cu privire la promovarea limbii germane în școală. În cazul în care aveți întrebări, vă rugăm să vă adresați școlii în care învață copilul dumneavoastră.

Când se desfășoară cursurile de vară de alfabetizare în limba germană?

Aceste cursuri se desfășoară de luni până vineri, în intervalul orar 09:00 și 12:00, la următoarele două date:

10 iulie – 28 iulie	sau	31 iulie – 18 august
---------------------	------------	----------------------

Cât costă cursurile de vară de alfabetizare în limba germană?

Aceste cursuri sunt puse la dispoziție **gratuit** de orașul Viena!

Unde se desfășoară cursurile de vară de alfabetizare în limba germană?

Aceste cursuri se desfășoară la sediile următoarelor școli:

districtul din Viena	sediul școlii
1220	Wintzingerodestraße 1
1100	Tabăra de instruire Sonnwendviertel Gudrunstraße 110
1110	Enkplatz 4/I+II
1120	Längenfeldgasse 13-15
1150	Selzergasse 25

ÎNSCRIERE

Când pot să îmi înscriu copilul?

Înscrierile sunt efectuate de Interface Viena din 2 mai până în 3 iulie 2023.

De ce am nevoie pentru înscriere?

Pentru înscrierea la un curs de limba germană, aveți nevoie de **o adeverință de la conducerea școlii copilului dumneavoastră (cu ștampila direcțiunii)**.

Unde se efectuează înscrierea?

În intervalul din 2 mai până în 3 iulie 2023 vă puteți înscrie copilul **atât online, cât și personal** la sediile noastre.

Dacă doriți să vă înscrieți copilul **online, vă rugăm să accesați www.wienersommerdeutschkurse.at**.

Dacă doriți să vă înscrieți copilul **personal, la unul dintre sediile noastre**, puteți să faceți acest lucru la următoarele sedii, în cadrul acestui orar:

Wiener Sommerdeutschkurse Standorte für die persönliche Anmeldung			Wochentag	Uhrzeit
Magistratsabteilung 17 MA 17 Süd	1100 Wien	Keplerplatz 5	Montag	11–14 Uhr
			Dienstag	09–12 Uhr
			Donnerstag	09–12 Uhr
Interface Wien	1040 Wien	Paulanergasse 3/1/2	Montag	17–20 Uhr
			Mittwoch	
			Donnerstag	

Pentru înscrierea personală vă rugăm să aveți neapărat adeverința conducerii școlii la dumneavoastră!

De unde pot obține informații despre cursurile de vară de limba germană?

Aveți întrebări? În acest caz scrieți-ne la [sdk@interface-wien.at](mailto: sdk@interface-wien.at) sau apelați-ne telefonic în zilele lucrătoare între orele 9:00–14:00, la numărul +43 676 852237531.

Cursuri de vară de limba germană

ale orașului Viena
pentru außerordentliche Schüler (elevi excepționali) 2023

Adeverință de la conducerea școlii

Prin prezenta se adeverește că

Numele copilului:

Data nașterii:

frecventează în prezent cursurile școlare în calitate de außerordentliche*r Schüler*in (elev excepțional) în treapta de școlarizare

Conform ultimei examinări a cunoștințelor de limba germană (MIKA-D), cunoștințele de limba germană ca a doua limbă sunt:

insuficiente și cu necesar imperativ de alfabetizare în limba germană

Vă rugăm să aplicați ștampila școlii.

Data, semnătura conducerii școlii: